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U V O D 

  
  
  

Kada pričamo o Francuskom građanskom zakoniku, možemo naprosto se bazirati na igru 
asocijacija. Ono osnovno može biti rečeno kroz nekoliko riječi, kao: prava, revolucija, noviteti, 
put ka boljem, sloboda, zakon, a sve to zajedno povezano i vrlo uspješno funkcionirajući.  
 
 Ovaj seminarski ne samo da govori o Zakoniku kao dokumentu, koji garantuje bolju i 
novu eru građanima Francuske, ali i drugih zemalja, već govori i o značaju pravljenja jednog 
ovakvog simboličnog „usmjerivača“ koji štiti i poštuje prava građana. 
 
 Dakle, kroz čitav seminarski se može provesti jedna rečenica, koja označava Francuski 
građanski zakonik kao savršenu cjelinu: 
 
 

„Sloboda se sastoji u tome da čovjek može raditi sve što ne škodi drugome. Tako se prirodna 
prava svakog čovjeka omeđuju granicama koje drugim članovima društva osiguravaju uživanje 

tih istih prava. Te granice može odrediti samo zakon.“ 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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